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Химическая термодинамика
Задание 1. Вычислите rH0, rS0 и rG0 при 150º С (для четных вариантов) и при стандартных условиях (для нечетных вариантов) для реакции (см. ваш вариант в табл.), если в реакции участвует 12,5 г вещества А. 
Задание 2. Является ли эта реакция экзо- или эндотермической? Протекает ли реакция самопроизвольно? Дайте пояснение.
Задание 3. Определите температуру, при которой реакция находится в равновесии (Тр). Рассчитайте rG0 при Т = Тр – 100, Т = Тр + 100 и постройте график зависимости rG0 от температуры. Определите область температур самопроизвольного протекания реакции.

	№ варианта
	Уравнение реакции
	№ варианта
	Уравнение реакции

	1
	FеSО4(тв)+СО2(г)→FеCO3(тв)+SО3(г)
	14
	CH4 (газ)+CO2(газ)→2CO(газ)+2H2

	2
	С2H2(г)+2H2(г)→С2H6(г)
	15
	CaO(тв)+CO2(газ)→CaCO3(тв)

	3
	2SO2(г)+2Н2О(г)+O2(г)→2Н2SO4(ж)
	16
	2СН4(г)→С2Н2(г)+3Н2(г)

	4
	4NH3(г)+3О2(г)→2N2(г)+6Н2О(ж)
	17
	NH3(г)+HCl(г)→NH4Cl(тв)

	5
	SO2(г)+Вг2(г)+Н2О(г)→HBr(г)+Н2SO4(ж)
	18
	СО2(газ)+С(графит)→2СО(газ)

	6
	2C6H6(ж)+15О2(г)→12CO2(г)+6H2O(ж)
	19
	4HCl(газ)+O2(газ)→2Cl2(газ)+2H2O(ж)

	7
	N2(г )+3H2(г)→2NH3(г)
	20
	Fe2O3(тв)+3Н2(г)→2Fe(тв)+3Н2О(г)

	8
	PbO2(тв)+Pb(тв)→2PbO(тв)
	21
	C2H2(г)+2,5О2(г)→2CO2(г)+Н2О(ж)

	9
	Fe2O3(тв)+3Сграфит→2Fe(тв)+3CO(г)
	22
	2NO(г)+О2(г)→2NO2(г)

	10
	СО(г)+Н2О(г)→СO2(г)+Н2(г)
	23
	2А1(тв)+3Н2О(г)→А12О3(тв)+3Н2(г)

	11
	Fe3O4(тв)+СО(г)→3FeO(тв)+СO2(г)
	24
	CS2(г)+3O2(г)→CО2(г)+2SО2(г)

	12
	С2Н4(г)+3O2(г)→2СO2(г)+2Н2Ож
	25
	СО(г)+3Н2(г)→СН4(г)+Н2О(г)

	13
	TiO2(тв)+2С(тв)→Ti(тв)+2СО(г)
	26
	6Н2О(ж)+2N2(г)→4NН3(г)+3O2(г)




